

# Зерно под арестом целее будет

СЕНТЯБРЬ

ПН.	3	10	17	24
ВТ.	4	11	18	25
ср.	5	12	19	26
ЧТ.	6	13	20	27
ПТ.	7	14	21	28
сб.	1	8	15	22
вс.	2	9	16	23



КУРС ВАЛЮТЫ  
(ЦЕНТРОБАНК)  
\$ 32,41 руб.  
€ 40,75 руб.



Издаётся  
с 7 января  
1922 года.



159 (25610)

743446

в Курсе дела

ГВУК КемОНН им. В.Д.Федорова  
Газетно-журнальный  
фонд

## ПОРА ЗА ПАРТЫ И ШВЕДСКИЕ СТОЛЫ

И снова сентябрь. Школьные классы и коридоры вновь наполнились шумными ребячьими голосами. Началось все с торжественной линейки 1 сентября. Малыши стояли нарядные, с букетами и радостно улыбались. В ожидании новой жизни, грядущих школьных приключений.

Степенные старшеклассники выглядели почти взрослыми. Они-то знают, что ничего нового ждать не приходится... Все известно, все, меняясь, не меняется. Корреспонденты «Кузбасса» решили выяснить, кто из них прав: малыши или многоопытные наши подростки?

Будет ли чем-то наступивший учебный год отличаться от предыдущего, какие новшества принесет он ученикам, их родителям и педагогам.

### статьи изменения!

Первое, что порадовало родителей первоклашек и второклашек, так это то, что в новом учебном году для учащихся этих классов область выделила 100 миллионов рублей на закупку учебников. То есть все необходимые учебники учащиеся первых и вторых классов получили в своих школах бесплатно.

30 миллионов рублей было выделено для закупки учебников для восьмых и девятых классов основной школы, 20 миллионов –

для десятых и одиннадцатых старшей профильной школы по многим профильным предметам. Каждый ребенок получил в среднем по два бесплатных учебника.

С нынешнего учебного года в программу четвертого класса вводится новый предмет – «Основы религиозных культур и светской этики», рассчитанный на 34 часа. Курс состоит из шести предметов: основы православной, исламской, иудейской, буддистской культуры, основы мировых религиозных культур и основы светской этики. Выбрать одно из направлений, которое будет изучать школьник, должны были его родители.

А пятые классы шести пилотных школ: лицей № 89 (Кемерово), гимназии № 44 (Новокузнецк), лицей № 57 (Прокопьевск), Чистогорской средней школы (Новокузнецкий район), Новосафоновской средней школы (Прокопьевский район), школы № 30 (Калтан) переходят на обучение в рамках Федерального государственного образовательного стандарта (ФГОС). По словам заведующей сектором управления качеством образования департамента и науки области Мариной Гераскиной, именно в этих школах сегодня есть условия для реализации требований ФГОСов: материально-техническая база и квалифицированные педагогические кадры.

(Окончание на 2-й стр.)

ОБЛАСТНАЯ МАССОВАЯ ГАЗЕТА

Кузбасс

4 СЕНТЯБРЯ 2012 г., ВТОРНИК



Фото Анастасии Улановой.

цифра  
**3,7**  
млрд. руб.  
направлено на подготовку жилищно-коммунального хозяйства области к зиме.

Кузбасс уже практически готов к началу отопительного сезона и 15 сентября тепло начнет поступать в детские сады, школы, больницы, а затем и в жилые дома.

факт  
В Новокузнецке в сентябре отремонтируют Кузнецкий мост.

Работы управления дорожно-коммунального хозяйства устранит колейность дорожного полотна и положат новый слой асфальта, что позволит избежать образования скатов зимой и повысит безопасность движения.

«Чтобы не создавать помехи для движения на этом важном объекте городской инфраструктуры, все работы будут проводиться в ночное время», — отметил начальник управления дорожно-коммунального хозяйства и благоустройства города Сергей Конаков.

аспект  
**Сохранили?  
ПРОДАНО!**

У ворот сторож нас предупредил: «Не оставляйте машину просто так – сопрут тут же что-нибудь». Мы послушались и въехали на территорию Красновоярской гидрогеологической партии в поселке Березово Кемеровского района. Как потом признаются участники всех событий последних двух лет на этом некогда крупном предприятии, единственное их спасение – сохраненное сторожами имущество предприятия. Не своего, не частного. Государственного.

Жизнь теплится только в вагончике неподалеку. В него каждое утро, как на работу, приходит мужики посудачить о жизни. Новости о самом важном – зарплате – бывают крайне редко. В последний раз – почти два года назад.

Иван Федорович Цевенко работал в партии с 1969 года. Был начальником бурового отряда. Вспоминает, что работали по всему Кузбассу и «прихватывали» еще Новосибирскую область и Алтайский край.

(Окончание на 2-й стр.)

### Как стало известно...

#### Хлебно-воровские места

За несколько лет с трех кузбасских предприятий украли более 23 тысяч тонн зерна государственного интервенционного фонда, ущерб превысил 104 миллиона рублей. По всем этим случаям возбуждены уголовные дела.

##### суть обвинений

Одно из уголовных дел связано с ООО «Промышленновское хлебоприемное предприятие», и оно уже направлено в суд. На базах таких предприятий формируется государственный интервенционный фонд зерна. В ходе проверки там были выявлены крупные хищения запасов злаковых культур. Как установлено, в 2009 – 2010 годы ОАО «Объединенная зерновая компания» (федеральный агент по формированию государственного интервенционного фонда сельскохозяйственной продукции) передало на ответственное хранение предприятию 12,42 тысячи тонн зерна государственного интервенционного фонда на общую сумму более 71 миллиона рублей. Однако практически все это исчезло. Теперь директор предприятия обвиняется в растрате в особо крупном размере.

Другое уголовное дело касается хищений более 5,8 тысячи тонн зерна государственного интервенционного фонда из ООО «Злаки» (г. Ленинск-Кузнецкий), куда его тоже передали на ответственное хранение. Стоимость украшенного оттуда зерна составила примерно 9,9 миллиона рублей. Как выяснилось в ходе расследования, к воровству оказался непосредственно причастен руководитель ООО «Злаки». Когда аферы вскрылись, коммерсант ударился в бега и в настоящее время по-прежнему находится в розыске. В июне

2012 года ему было заочно предъявлено обвинение в совершении преступления. Расследование этого уголовного дела тоже близится к завершению.

С упоминанием г. Ленинск-Кузнецкий связано и еще одно подобное уголовное дело. Оно было возбуждено минувшим летом по факту кражи более 5,6 тонн зерна того же государственного интервенционного фонда, переданного на хранение местному ООО «РиК». Недостача вскрылась во время ревизии, проведенной в зернохранилище. «Цена вопроса» составила более 33,642 млн. руб. Сейчас по уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

##### комментарий

Как отметил заместитель начальника Главного управления МВД России по Кемеровской области, начальник Главного следственного управления полковник юстиции Владимир Шепель, делается все необходимое, чтобы привлечь виновных лиц к уголовной ответственности. На оставшуюся часть зерна, хранившегося на предприятиях, где выявлены хищения, наложен арест.

Как показывает практика расследования уголовных дел о хищении зерна государственного интервенционного фонда, такие преступления совершаются при не-посредственном участии руководителей тех предприятий, которые взяли на себя обязательства сохранности зерна. Причиненный государству материальный ущерб чаще всего возмещают страховые компании, которые по таким уголовным делам выступают гражданскими истцами.

Владимир СЕРГЕЕВ.

КУРЬЕР

Служба новостей «Кузбасса», тел.: 72-67-67, 72-36-45.

назначение

### Новый начальник полиции Кузбасса

Вчера личному составу ГУ МВД России по Кемеровской области был представлен новый начальник ведомства – 51-летний генерал-майор полиции Юрий Ларинов. Прежде он возглавлял управление МВД России по Забайкальскому краю.

Юрий Николаевич – человек в кузбасской полиции известный и знает Кемеровскую область, где он долгое время жил и работал, не понаслышке. Службу в милиции он начал в 1986 г. в должности участкового инспектора ОВД Рудничного райцентра. Кемерово, а через десять лет возглавил этот район. В 2001 г. окончил Академию управления МВД России и был назначен зам. начальника управления уголовного розыска ГУВД Кемеровской области. В 2003 г. был переведен в транспортную милицию – первым заместителем начальника Кузбасского УВД на транспорте. В 2005 – 2010 гг. возглавлял Западно-Сибирское УВД на транспорте. Потом его перевели в Забайкалье, а недавно – снова в Кемерово.

Таким образом, предположения «Кузбасса» относительно кандидатуры нового начальника регионального полицейского главка (см. номер газеты от 15 августа) подтвердились.

Владимир ДМИТРИЕВ.

закон

### Необходим сертификат

1 сентября вступил в силу федеральный закон, согласно которому люди, желающие взять на воспитание в свою семью сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, должны в обязательном порядке пройти подготовку.

Отделы опеки и попечительства начинают работать по единой программе, рассчитанной на 60 часов. Будущие приемные родители должны пройти лекции по разным темам: здесь и проблемы подбора семьи для ребенка, и основы законодательства в сфере охраны детства, и др. После прохождения курса обучения родителям вручат сертификат.

Школы приемных родителей действовали и раньше, до подписания закона, – говорит Елена Масько, зав. отделом по работе с замещающими семьями Центра диагностики и консультирования г. Кемерово, – и давали хорошие результаты: адаптация проходила легко, и число возвратов сократилось. Сейчас мы ждем пятерых человек, пожелавших забрать чужих детей в свои семьи. 5 сентября начнутся вечерние занятия, которые будут проходить месяц. После этого еще некоторое время с каждым родителем будут работать индивидуально.

Алена ФЕДОТОВА.

официально

• 13,7 тыс. семей кузбассовцев, или 94% участников акции, уже получили в этом году гуманитарный угол – по 4 тонны на семью.

• В детском саду №17 Турьевска открылась дополнительная группа на 25 мест.

• В День знаний в Белове открылась цифровая школа для начальных классов.

• В Кемеровской области объявлен региональный конкурс «Бренд Кузбасса».

• В детском отделении Областного клинического противотуберкулезного диспансера прошла акция для первоклашек.

• 600 молодых пирамидальных тополей появились в Новокузнецке, вдоль объездной дороги Кузнецк-Запсиб.

### Климат

• Восход 5.26 Заход 19.03 Долгота дня 13.37

• Заход 9.56 Восход 19.43 Прос. четв. 8 сентября

Сегодня

Днем переменная облачность, в большинстве районов дожди, местами сильные, местами грозы, град. Ветер западный 9-14, местами усиление до 18-23 м/с. Давление будет слабо расти, влажность увеличится.

Общий уровень загрязнения атмосферы ожидается невысокий.



день +18 - +20 +8 - +10

Новокузнецк +20 - +22 +9 - +11

Мариинск +17 - +19 +6 - +8

Л.-Кузнецкий +20 - +22 +7 - +9

Таштагол +22 - +24 +6 - +8

### 5 сентября

Переменная облачность, местами небольшие дожди, грозы, ветер юго-западный 5-10, местами порывы до 18 м/с, температура ночью +7, +12°C, днем +14, +19°C.

6 сентября

Переменная облачность, местами небольшие дожди, грозы, ветер юго-западный, западный 4-9, местами порывы до 16 м/с, температура ночью +5, +10°C, днем +13, +18°C.

Курьер

Прогноз предоставлен Кемеровским гидрометеоцентром.

# Сохранили? ПРОДАНО!

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

– Нас все знали. До сих пор звонят, предлагают заказы. Но мы уже ничего не можем. Коллектив уволен, лицензия закончилась. Банкротство.

Федеральное предприятие ОАО «Красновоярская гидрогеологическая партия» действительно было очень известным в регионе. Специализация – подземные воды. Составить гидрогеологическую карту, провести поисковые работы, пробурить скважину, провести мониторинг подземных вод. Все, кому это было нужно – от угольщиков до владельцев загородных домов, обращались к нам. Но так случилось, что в конце 2000-х объем заказов у партии стал снижаться. Поэтому, однозначно сказать сложно.

В некогда рабочем вагончике мужики согревались чаем и рассуждали.

– Нормально жили до начала 2010 года. Потом начали зарплату задерживать. Начались отказы от тендера на выполнение работ. Но при этом на разрезе «Моховский» мы бурили 5-6 скважин. Хорошие деньги. Нам казалось, что нас расплатились. Так бывший директор объяснял, – вспоминает Иван Цевенок.

– У бывшего директора сегодня другое предприятие по тому же профилю с другим названием. Он никому не убеждал – вон его дом. Прямо за забором нашим. Откуда у него техника, бесполезно раскручивать. И кто виноват в банкротстве, сказать сложно, – рассуждает бывший бурильщик Юрий Николаевич.

– Когда в мае 2010 года была введена процедура банкротства – наблюдение, меня назначили директором. До этого отвечал за финансы. Заявление о банкротстве подавало само предприятие. Потому что



долги значительно превышали стоимость активов: более 14 миллионов рублей долгов, а активы оценивались менее чем в 3 миллиона рублей, – поясняет нынешний исполнительный директор партии Владимир Янкин. – В принципе, есть основания полагать, что бывший директор вел дело к банкротству сознательно.

**Продать в «добрьи» руки**

Нынешний конкурсный управляющий предприятия Евгений Павленко на все намеки в сторону бывшего руководства говорит, что материалы о преднамеренном банкротстве предприятия передавались в правоохранительные органы. Но подтверждений догадкам не нашлось. Сам же управляющий считает, что для банкротства были как объективные, так и субъективные причины.

Главный геолог еще одного государственного предприятия – ФГУП «Запсибгеология» Владимир Некипелый вспоминает, что проблемы у красновоярцев начались еще в середине 2000-х. Все вроде было – техническая база, специалисты, хорошая репутация, но потребности заказчиков требовали уже другой квалификации людей, новых подходов. И здесь главное – кадры, считает он. Если не заниматься привлечением



новых специалистов, можно

тихо угласнуть.

Из Красновоярской партии в 2010 году люди, а их было под пологотни, уволились. Вернее, из всех уволили и отправили на биржу труда. Кто-то нашел работу, но большинство либо на пенсии, либо в ее ожидании (работу, когда тебе за 50, найти сложно). А еще в Березове до сих пор надеются, что «все вернется».

С самого начала банкротства собственник – государство (в лице территориального комитета Федерального агентства по управлению госимуществом) выступало за сохранение специализации Красновоярской партии. Расчет был такой: придет более талантливые собственники и управленцы – предприятие поднимется, созданная база не пропадет.



Евгений Павленко говорит, что его настраивали на продажу только профильной компании. Претенденты были. Партией интересовалась «Кузбасспрошахт», несколько компаний, которые проводят геологические, разведочные работы. Но продать имущество, как это предусмотрено законом о банкротстве, оказалось невозможно. У партии почти не было объектов в собственности официально – права на движимое и недвижимое имущество не были оформлены.

По заверению Евгения Павленко, за два года банкротства удалось сделать главное: оформить все объекты в собственность (мастерские, гаражи, магазины, технику, заправочный комплекс и пр.). Но профильных покупателей уже на горизонте нет. Никто не хотел ждать.

## Сохранили – прослезились

Продать партию в профильные руки не вышло. Приглянулась база, по словам Евгения Павленко, дорожни-

кам. Прошли торги, договор купли-продажи заключен.

Тем временем в Березове ждут расчета по зарплате.

По 200-250 тысяч тут должны почти каждому. Всего 5 миллионов рублей. Каждый месяц получают только четверть сторожа. Тысячи по четыре на руки. Остальные последние разы получали деньги на руки осенью 2010 года. Так и живут. Долгами да тем, что в городе вырастет.

Про прошедшие торги народ слышал и читал в Интернете объявление о продаже имущества и земельного участка двумя лотами. Всего на сумму более 4 миллионов рублей. Евгений Павленко говорит, что денег, которые поступят от уже прошедших и будущих продаж, хватит на погашение текущих долгов и задолженности по зарплате. Управляющий считает, что со своей задачей люди справились – сохранили базу. Теперь остается только немногого подождать расчета. По его оценкам, месяц.

…Красновоярцы же в вагончике вспоминали, что слышали такие обещания уже не раз. Денег же как не было,

так и нет. Будут ли выплаты на этот раз? Решили подождать...

**Татьяна ДУМЕНКО.**

**НА СНИМКАХ:** бывшее здание конторы еще не продано; техники, уверяют бывшие работники, еще можно использовать; Владимир Янкин – исполнительный директор партии.

Фото Александра Зиновьева.

P.S.

В то время, когда управляющий продавал имущество предприятия, судьбой гидрогеологической партии заинтересовался один кемеровский предприниматель – Виктор Иванов. Он начал деньги на погашение зарплаты коллектива. Показал, что в этой ситуации нужно помочь людям и попытаться сохранить профиль предприятия. Услуги гидрогеологов на рынке вос требованы, считает он, все можно восстановить. Вот только, видимо, уже поздно. Госимущество готовится смешать назначение.

Поздравляю специалистов по обеспечению ядерной безопасности, ветеранов подразделений особого риска с профессиональным праздником!



Желаю вам и вашим родным, близким крепкого здоровья, счастья и благополучия, веры и оптимизма, успехов в благородном деле службы России!

Военный комиссар Кемеровской области Г. ВОРОБЬЕВ.

# КУРЬЕР

Служба новостей «Кузбасса», тел.: 72-67-67, 72-36-45.

благоустройство

## Тадубы — колдуны...

Анжерские медики отметят 70-летний юбилей области дубками. Саженцы этих редких для Кузбасса деревьев они сами вырастили дома из желудей, которые привезли из Белоруссии, где отдахи в санаториях по логотипам путевкам.

Из домашних горшечков юные лубки недавно перестали на постоянное местожительство на территории городской больницы. Их высадили между седым и девятим корпусами, а также между первым и вторым. Теперь медицинским работникам взрослое инфекционного, неврологического и приемного отделений предстоит с большой любовью заботиться и об этих хрупких пациентах – зелеными саженцами: впервые им покидают, рыхлик землю и пропалывать от сорняков. Кстати, у анжерских медиков опыт по выращиванию дубков уже есть. Первые двадцать саженцев были посажены на территории горбольницы рядом с новыми детскими корпусами студентами местного медучилища еще три года назад. Вопреки самым неблагоприятным прогнозам, все дубки прижились и из года в год становятся крепче. Медики уверены, что теперь первая дубовая роща в Анжеро-Судженске обязательно будет.

Егор ДРОЗДОВ.

театральная жизнь

## «Боинг-Боинг» откроет сезон

Сегодня спектаклем Дмитрия Петруна по пьесе М. Камолетти «Боинг-Боинг» Кемеровский областной театр драмы открывает новый театральный сезон.

Это – не премьера, но одна из самых любимых комедий, что идет на нашей сцене. Минувшим летом она покорила публику Тюмени, Уфы и Челябинска – городов, в которых проходили гастроли нашего театра в рамках

«Театрального перевала».

Сезон 2012-2013 г. – особый: 79-й, предъюбилейный. В новом сезоне зрителей ждут новые театральные проекты, среди которых – совместные с зарубежными коллегами постановки, приглашенные на кемеровскую сцену антрепризы спектакли и, конечно, собственные премьеры. Среди ближайших – премьера спектакля «Ревизор». Бессмертную комедию Н.В. Гоголя всполотят на нашей сцене режиссер Антон Безызныков. Детскую аудиторию театр порадует инсценировкой знаменитой книги Астрид Линдгрен «Леппи Длинный Чулок». Всего же в сезоне планируется представить публике семь премьерных постановок в разных жанрах и стилях.

Ольга ШТРАУС.

поиск

## Вернулись с мест сражений

Из экспедиции вернулись бойцы поискового отряда «Гвардейцы» миссивской станции юных туристов. Целый месяц десять старшеклассников под руководством командира Владимира Репина провели в Карелии, в Суоярвском районе, в местах боевых сражений Великой Отечественной.

Их работа прошла успешно: удалось найти, поднять из земли и перезахоронить останки 19 бойцов. До сих пор в местах, где советские войска вели оборонительную борьбу, чтобы не дать противнику осуществить план наступления на Ленинград в обход Ладожского озера, каждый год находят останки погибших воинов. Вместе с миссивянами работали также отряды поисковиков из Гурьевска и Яшкина.

Встречали ребят в городе торжественно, как почетных гостей, у нового мемориального комплекса воинам-освободителям. Да они и сами, сильно повзрослевшие за этот месяц, в камуфляжной военной форме и беретах тоже были похожи на солдат, вернувшихся с важного задания.

Людмила ХУДИК.

кriminal

## Деньги списали?

В Междуреченске директор управляющей компании обвиняется в хищении более 3 млн. руб., предназначенных для капитального ремонта жилых домов в поселках Тебя, Лужка и Бельсу, расположенных на территории муниципального образования.

Как установлено в ходе судебных строительно-технических экспертиз, положенный объем работ по кремонту жилого фонда управляющей компанией, получившей необходимое финансирование из бюджета, фактически выполнен не был. Хотя деньги на него списали.

По словам сотрудника пресс-службы регионального полисейского главка Владимира Сергеева, в наступающее время уголовное дело в отношении директора управляющей компании направлено на рассмотрение в Междуреченский городской суд.

Всеволод ВЛАДИМИРОВ.

причастие

## «Скорая» пострадала

В минувшее воскресенье на 14-м км автодороги Кемерово – Елыкаево – Старочеревово в пятом часу вечера произошло ДТП с участием машины «скорой помощи», в результате пострадали три человека.

По предварительной версии, женщину, находившуюся за рулем «Тойоты», не спровоцировало наездом, выехавшим на полосу встречного движения и врезавшимся в машину «скорой помощи».

– Согласно показаниям, женщина ослепла солнцем, что стало причиной аварии, – рассказывает Евгений Чистов, начальник ОГИБДД отдела МВД России по Кемеровской области. – В это время неизвестная направлялась на вызов в Елыкаево. В ней находились три человека: водитель, врач и фельдшер. В результате лобового столкновения водитель иномарки, водитель «кузака» «скорой помощи» и врач, сидевший на переднем сиденье, с многочисленными травмами были госпитализированы. Фельдшер повезло больше других – она отделалась ушибами и ссадинами.

Алена ФЕДОТОВА.

летний сезон

## Первая запись в трудовой

Участники летних трудовых отрядов Калтана получили заработную плату.

На протяжении лета более 100 подростков благоустраивали город. В трудовой отряд вошли юноши и девушки из малообеспеченных семейств, попавших в трудную жизненную ситуацию. Из них вышли хорошие озеленители, цветоводы, мадяры, плотники.

Заработная плата участников трудотрядов складывалась из средств федерального, областного и местного бюджетов. В целом за месяц работы каждый подросток получил порядка 6,5 тысячи рублей, а также запись в трудовую книжку о первом трудовом стаже.

Рита ЧЕРНЫХ.

# Должнику еще и денег дали

Пенсионерку Валентину Язовских недавно посетили на дому работники прокопьевской городской администрации. Поздравили с прошедшими шахтерским праздником, Днем города и вручили открытку. Казалось бы, что в этом особенного? Заслужил пожилой человек внимание, вот и оказали.

Но открытка эта — не просто поздравление. В ней указана сумма материальной помощи, которую городские власти готовы выделить пенсионерке, накопившей небольшой долг по коммунальным платежам в связи с трудной жизненной ситуацией.

— Я всегда оплачивала эту квартиру, в которой живу вместе с семьей сына, ворвемся. Но в последнее время у меня было много внеплановых трат, — поясняет Валентина Фадельевна. — Мне самой на лекарства понадобились деньги, да еще сноха приболела. А тут еще ремонт затянулся, обои, краски накупили. Но и не рассчитали расходы-доходы, образовался долг по квартплате.

Женщина заверила гостей, что теперь всегда будет



— А если эти же люди, которым помогли, опять начнут долги? — интересуется у Розы Исповеди, заместителя главы города по вопросам ЖКХ.

— Практика показывает, что, получив помощь, такие семьи оставшаются суммы долга оплачивают сразу или в рассрочку и своевременно вносят текущие платежи, — отвечает Роза Николаева. — Благодаря таким акциям мы сумели добиться 100% оплаты за ЖКХ среди работников бюджетных организаций.

Но городские власти используют метод не только «приника». Свой кнут у прокопчан тоже есть — в отношении злостных неплательщиков. А их в городе около четырех тысяч. На начало года было более пяти тысяч, а прежде — еще больше. Снизить количество должников помогает периодическое упоминание их в городской прессе, а также жесткие листовки на подъездах с указанием: «Здесь живет должник». Никто не хочет, чтобы его доброе имя мелькало в таком контексте. Стараются люди побывать избавиться от долга.

Елена ЩЕРБАКОВА.

В нынешнем году в очередной раз по инициативе руководства города и коммунальщиков помогли материально 150 ветеранам и пенсионерам. Их общий долг за «коммуналку» составил 1 млн. 23 тыс. рублей. Выделенные деньги на руки никому, естественно, не дали. Каждому из 150 горожан на лицевые счета по квартплате перевели по 3 тыс. рублей.

Кроме того, на это добро дело отклинулись и некоторые городские организации, которые взяли на себя оплату долгов своих работников. Например, в сфере здравоохранения помочь оказана младшему медперсоналу. 15 санитарок, которые работают в городских больницах и других медучреждениях, благодаря такой помощи погасят долги на сумму свыше 200 тыс. рублей.

Фото автора.  
Прокопьевск.

НА СНИМКЕ: пенсионерка Валентина Язовских вручает благотворительную открытку и желает больше не копить долги.

57020 (пятьдесят семь тысяч двадцать рублей 00 коп.).

**Дата, время и место подведения итогов приема заявок:** 01.10.2012 г. в 10.00 по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, 5, каб. 404.

**Дата, время и место проведения торгов:** 04.10.2012 г. в 10.00 по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, 5, каб. 404.

**Размер задатка:** 95000 (девяносто пять тысяч рублей 00 коп.).

**Лот №4.** Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 3009/2/12/09/42 от 05.05.2012 г., принадлежащее Борисову Д.Б., — квартира общей площадью 45,2 кв.м, расположена по адресу: Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Красноармейский, 97а-3, кадастровый номер 42:24:000000:0000345/5/003/A.

Основание продажи: постановление судебного пристава-исполнителя ОСП по Центральному району г. Кемерово Медведевой О.В. от 18.07.2012 г. о передаче арестованного имущества на торги.

**Начальная цена продажи:** 1 230 000 (один миллион двести тридцать тысяч рублей 00 коп.).

**Шаг аукциона:** 2% от начальной цены продажи, что составляет сумму в размере 24600 (двадцать четыре тысячи шестьсот рублей 00 коп.).

**Дата, время и место подведения итогов приема заявок:** 01.10.2012 г. в 09.00 по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, 5, каб. 404.

**Размер задатка:** 61500 (шестьдесят одна тысяча пятьдесят рублей 00 коп.).

**Лот №5.** Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 3069/2/17/42 от 16.05.2012 г., принадлежащее Кильковой Ю.В., Килькову В.М., Кильковой ИЮ., — квартира общей площадью 132,8 кв.м, жилой площадью 70,7 кв.м, расположена по адресу: Кемеровская область, г. Новокузнецк, ул. Тольятти, 62-11, кадастровый номер 42:30:000000:0000:1049/2/001/A.

Основание продажи: постановление судебного пристава-исполнителя ОСП по Центральному району г. Новокузнецка Рязаводской А.С. от 15.06.2012 г. о передаче арестованного имущества на торги.

**Начальная цена продажи:** 2 057 000 (две миллиона пятьдесят семь тысяч рублей 00 коп.).

**Шаг аукциона:** 2% от начальной цены продажи, что составляет сумму в размере 41140 (сорок одна тысяча сто сорок рублей 00 коп.).

**Дата, время и место подведения итогов приема заявок:** 01.10.2012 г. в 10.30 по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, 5, каб. 404.

**Размер задатка:** 102850 (сто две тысячи пятьдесят рублей 00 коп.).

**Лот №6.** Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 9396/12/15/42-СВ от 24.02.2012 г., принадлежащее Кильковой Ю.В., Килькову В.М., Кильковой ИЮ., — квартира общей площадью 53,8 кв.м, жилой площадью 36,5 кв.м, расположена по адресу: Кемеровская область, г. Новокузнецк, пер. Шестакова, 16-6, кадастровый номер 42:30:000000:0000:4617/2/006/A.

Основание продажи: постановление судебного пристава-исполнителя ОСП по Орджоникидзевскому и Кузнецкому районам г. Новокузнецка Сахневич И.А. от 04.06.2012 г. о передаче арестованного имущества на торги.

**Начальная цена продажи:** 808 000 (восемьсот восемь тысяч рублей 00 коп.).

**Шаг аукциона:** 3% от начальной цены продажи, что составляет сумму в размере 24240 (двадцать четыре тысячи двести сорок рублей 00 коп.).

**Дата, время и место подведения итогов приема заявок:** 01.10.2012 г. в 09.30 по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, 5, каб. 404.

**Размер задатка:** 40400 (сорок тысяч четыреста рублей 00 коп.).

**Лот №7.** Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 1920/2/12/04/42 от 16.05.2012 г., принадлежащее Сергееву С.П., — жилой дом общей площадью 305,2 кв.м, жилой площадью 187,1 кв.м, кадастровый номер 42:30:000000:0000:34189/0000/A, земельный участок, площадью 1782 кв.м, кадастровый номер 42:30:0209020:0118, расположены по адресу: Кемеровская обл., г. Прокопьевск, ул. Союзная, 67-97, кадастровый номер 42:28:0702004:0035:308/1:0040/A.

Основание продажи: постановление судебного пристава-исполнителя ОСП по г. Междуреченку Мартыновой И.Н. от 05.06.2012 г. о передаче арестованного имущества на торги.

**Начальная цена продажи:** 1 900 000 (один миллион девятьсот тысяч рублей 00 коп.).

**Шаг аукциона:** 2% от начальной цены продажи, что составляет сумму в размере 42280 (один миллион девятьсот тысяч рублей 00 коп.).

**Дата, время и место подведения итогов приема заявок:** 01.10.2012 г. в 09.30 по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, 5, каб. 404.

**Размер задатка:** 40400 (сорок тысяч четыреста рублей 00 коп.).

**Лот №8.** Предмет торгов: заложенное имущество, арестованное в рамках исполнительного производства № 1920/2/12/04/42 от 16.05.2012 г., принадлежащее Коминных М.А., Коминных А.Б., — квартира общей площадью 78,1 кв.м, жилой площадью 52,3 кв.м, расположена по адресу: Кемеровская область, г. Междуреченск, пр-кт Шахтеров, 33-40, кадастровый номер 42:28:0702004:0035:308/1:0040/A.

Основание продажи: постановление судебного пристава-исполнителя ОСП по г. Междуреченку Мартыновой И.Н. от 05.06.2012 г. о передаче арестованного имущества на торги.

**Начальная цена продажи:** 1 900 000 (один миллион девятьсот тысяч рублей 00 коп.).

**Шаг аукциона:** 2% от начальной цены продажи, что составляет сумму в размере

Квалификационная коллегия судей Кемеровской области объявляет конкурс на замещение вакантной должности судьи Судей районных (городских) судов Кемеровской области

• судья Арбитражного суда Кемеровской области — 2 вак.

• судья Куйбышевского районного суда г. Новокузнецка — 2 вак.

**Мировые суды:**

• судебный участок №5 г. Киселевска — 1 вак.

Лицам, претендующим на должность судьи, сдавшим квалификационный экзамен, необходимо подать заявление и соответствующие документы в квалификационную коллегию судей Кемеровской области с 05.09.2012 года по 25.09.2012 года.

Заявления от кандидатов принимаются по адресу: г. Кемерово, ул. Кедровка, 14, ориентировочной площадью 35 кв. м. для установки торгового павильона;

г. Кемерово, Заводской район, выезд из г. Кемерово, за постом ГБДД (напротив АЗС), ориентировочной площадью 35 кв. м. для установки торгового павильона;

г. Кемерово, Ленинский район, ул. Тухачевского, 64, ориентировочной площадью 1112 кв. м. для размещения парковки легковых автомобилей на 45 машиномест;

г. Кемерово, Заводской район, севернее земельного участка по ул. Базовой, 1/5, ориентировочной площадью 2000 кв. м. для целей, не связанных со строительством, — размещение холодного склада;

г. Кемерово, ул. Космическая, южнее дома №18, ориентировочной площадью 2000 кв. м. для размещения автостоянки;

г. Кемерово, ул. Дружинного, северо-западнее дома №36, 36а, ориентировочной площадью 2000 кв. м. для размещения автостоянки.

Председатель комитета Н.С. ВИТКОВСКАЯ.

## Извещение

В соответствии со ст. 14.1. Федерального закона от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Ленинское сельское поселение Яшкинского района сообщают о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Кемеровская область, Яшкинский район, с. Рукавишниково, 21, кв. 208.

Собрание состоится 16 октября 2012 г в 10 часов 00 минут по адресу: Кемеровская область, Яшкинский район, п. Ленинский, ул. Больничная, 2а.

**Повестка дня:** передача земельного участка в краткосрочную аренду и заключение договора аренды.

Ознакомиться с документами по указанному времени можно с 20.10.2012 г. (отсчитывая 40 дней после опубликования извещения) каждые понедельник, вторник и среду с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00, по адресу: Кемеровская область, Яшкинский район, п. Ленинский, ул. Рукавишникова, 21, кв. 208.

Срок проведения вступительных экзаменов (иностранный язык, философия, специальная дисциплина) с 22.10.2012 по 16.11.2012.

Председатель квалификационной коллегии судей Кемеровской области В.А. ДОНЦОВА.

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки Институт вычислительных технологий Сибирского отделения Российской академии наук (Кемеровский филиал) объявляет прием в аспирантуру по специальностям:

• 05.13.18 — математическое моделирование, численные методы и комплексы программ;

• 25.00.35 — геоинформатика.

Заявления и документы (личный листок по учету кадров; копии диплома с приложениями; копии научных работ и удостоверений о сдаче кандидатских экзаменов, при наличии) принимаются с 03.09.2012 по 19.10.2012 по адресу: г. Кемерово, ул. Рукавишникова, 21, кв. 208.

Срок проведения вступительных экзаменов (иностранный язык, философия, специальная дисциплина) с 22.10.2012 по 16.11.2012.

Справки по телефонам: (8-384-2) 28-14-22; 21-14-00.

В соответствии с п.1 ст. 34 Земельного кодекса РФ комитет по управлению государственным имуществом Кемеровской области сообщает о предоставлении в собственность земельного участка для ведения огородничества на земельном участке на территории сельского поселения Яшкинского района сообщают о проведении общего собрания участников долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Кемеровская область, Яшкинский район, с. Рукавишниково, 21, кв. 208.

Собрание состоится 16 октября 2012 г в 10 часов 00 минут по адресу: Кемеровская область, Яшкинский район, п. Ленинский, ул. Больничная, 2а.

**Повестка дня:** передача земельного участка в краткосрочную аренду и заключение договора аренды.

Ознакомиться с документами по указанному времени можно с 20.10.2012 г. (отсчитывая 40 дней после опубликования извещения) каждые понедельник, вторник и среду с 8.00 до 17.00, обед с 12.00 до 13.00, по адресу: Кемеровская область, Яшкинский район, п. Ленинский, ул. Рукавишникова, 21, кв. 208.

Срок проведения вступительных экзаменов (иностранный язык, философия, специальная дисциплина) с 22.10.2012 по 16.11.2012.

Справки по телефонам: (8-384-2) 28-14-22; 21-14-00.

Шаг аукциона: 2% от начальной цены продажи, что составляет сумму в размере 2202 (двадцать две тысячи тридцать два рубля 00 коп.).

